

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Навстречу новому учебному году

До начала учебного года в школах остается немногим более месяца. Всюду в городах и селах идет подготовка школ к занятиям.

Школа в нашей стране окружена всенародной любовью, теплой заботой и вниманием большевистской партии и советского государства. Народное просвещение у нас непрерывно развивается и процветает.

В Узбекистане, как и во всех республиках Советского Союза, успешно осуществляется всеобщее обязательное сельское обучение, с каждым годом расстает сеть школ и увеличивается число учащихся.

В новом учебном году в школах республики сидят за парты 1.309.200 детей. Значительно увеличились ассигнования государством средств на обование школ, школьных интернатов, комплектование школьных библиотек и т. п. Количество мест в школьных интернатах увеличивается до 11.000. Педагогическим коллективам создаются все условия для того, чтобы повысить качество обучения и воспитания школьников. Отеческая забота партии и правительства ко многому обязывает школы, учителя, всех работников народного образования.

Первоочередная задача в подготовке к новому учебному году заключается в том, чтобы посвежестно добиться осуществления всеобщего семилетнего обязательного обучения. Большую работу в этом направлении должны провести органы народного образования и советские организации. Нельзя повторять ошибки прошлых лет, когда часть детей школьного возраста не была привлечена к учебе, имел место отстав учащихся.

Однако издание учебников идет с большими перебоями. До сих пор даже не все рукописи сданы авторами в производство. Задержка с выпуском учебников повторяется в Узбекистане из года в год. Министерство просвещения УзССР, Учпедиз УзССР и Узполиграфиздат не принимают энергичных мер к тому, чтобы повысить темпы и качество издания книг для школы.

Для правильной постановки всего учебно-педагогического процесса в школе необходимы своевременно и хорошо составленные программы. Министерство просвещения недопустимо затягивать подготовку программ по узбекской литературе для 8, 9 и 10-х классов. Это тормозит составление учебников по узбекской литературе.

Учебники вязко не только во время выпускать, но и без промедления доставить книгоиздательским организациям. В прошлом году было немало случаев, когда ученики заезжали на базах облитрофабрик и поступали в школу с запозданием. Сейчас очевидно, что потребкооперация Узбекистана и в этом году не подготовилась к торговле учебниками. Во многие сельские местности они еще не поступают. Безответственно относится к торговле учебниками Ташкентский областнойпотребсоюз. Руководители его не обеспокоены тем, что в Ахан-Гаринский, Ак-Курганский, Средне-Чирчикский и ряд других районов учебники не завозят.

Долг партийных организаций и местных Советов — взвесить сейчас под общий контроль выполнение решений о школе. Областные и районные комитеты партии, исполнкомы должны глубже вникнуть в дела и нужды школы, потребовать от всех организаций обязанности за выполнение их обязательств.

Образованная подготовка к новому учебному году — залог успешной работы школы, дальнейшего повышения качества обучения и воспитания детей. Помочь школе во всемораживании встретить новый учебный год — прямая обязанность всех партийных и советских организаций республики, всей нашей общественности.

Хлопководческие совхозы на поливных землях Волго-Дона

Министерство хлопководства СССР организовало в зоне Волго-Донского судоходного канала им. В. И. Ленина два совхоза — Волго-Донской и Чимлянский.

Эти крупные хозяйства раскинулись на тысячах гектаров территории первой очереди орошения. Посевы хлопчатника произведены уже в широких масштабах. Работники совхозов посыпают

(ТАСС).

СВОДКА

о ходе обработки хлопчатника в колхозах республики на 20 июля 1952 г. (в процентах к плану)

области	Окучка		Культивация		Полив		Подкормки		Чеканка	
	III	IV	V и по-следующие	IV	V и по-следующие	III	IV	I	V и по-следующие	
Наманганская	100,0	74,2	35,8	100,0	221,6	63,7	17,5	100,0	101,3	0,3
Кашка-Дарлинская	99,3	62,5	12,7	98,3	207,9	73,6	11,5	96,6	131,5	1,8
Андижанская	96,4	55,8	11,5	100,0	227,4	82,7	35,7	100,0	95,0	0,6
Сурхан-Дарлинская	96,3	70,6	20,8	99,5	166,3	63,0	14,5	100,0	90,8	5,3
Ферганская	96,2	69,3	10,9	100,0	144,6	79,1	45,1	100,0	79,8	4,7
Бухарская	95,1	63,2	18,1	99,7	283,7	93,2	45,9	99,7	138,6	2,9
Ташкентская	94,4	71,7	40,9	98,9	213,4	65,7	14,4	99,3	114,3	0,5
Самаркандская	84,1	34,5	5,5	97,6	214,0	70,6	17,1	99,5	104,5	—
Кара-Калпакская	78,6	26,4	3,0	48,4	13,6	70,8	21,4	86,0	42,5	—
АССР	73,2	17,8	1,0	74,3	36,6	60,2	18,7	91,9	35,5	—
Хорезмская	73,2	17,8	1,0	74,3	36,6	60,2	18,7	91,9	35,5	—

Год издания 28-й

№ 172 (8684).

ВТОРНИК

22

июля

1952 г.

Цена 20 коп.

Накануне открытия Волго-Донского канала (1 стр.).

В. Фролов, В. Ситов. — Больше заботы о творческом росте писателей (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Воспитывать кадры в духе непримиримости к недостаткам (2 стр.).

Ученые Узбекистана усиливают помощь стройкам коммунизма (2 стр.).

Обзор писем селькоров. — Народная забота об урожае (3 стр.).

Б. Ковальчук. — Отдел, работающий на холостом ходу (3 стр.).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Торжество свободного вдохновенного труда советских людей (3 стр.).

Румынский народ с огромным воодушевлением обсуждает проект новой конституции (3 стр.).

По требованию французского народа (4 стр.).

Центральное телеграфное агентство Кореи о стремлении американских агрессоров расширить войну (4 стр.).

События в Корее (4 стр.).

Новая провокация титовских властей на албанской границе (4 стр.).

XV Международные Олимпийские игры (4 стр.).

Праздник советских физкультурников

Торжественно отметили традиционный советской страны Всесоюзный День физкультуры. В городах и селах проходили массовые спортивные соревнования. На празднично украсенных стадионах, спортивных площадках и водных стадионов физкультурники состязались по различным видам спорта.

Десятки тысяч москвичей побывали в этот день в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького. На многочисленных эстрадах и площадках выступали спортсмены добровольных спортивных обществ столицы. Состязались боксеры, борцы и штангисты. У гимнастических трибун «Москвы-реки» москвичи с интересом наблюдали первые встречи участников соревнований на личном-командное первенство Москвы по прыжкам с трамплина.

На открытых эстрадах состоятся концерты мастеров искусств.

В Калаче-на-Дону в городе-герое открывается первая очередь гранитной набережной с парадной лестницей, ведущей от центра города к берегу великой русской реки, и новое здание областного драматического театра, выходящего своим главным фасадом на реконструированную площадь Павших Борцов.

На заводах и фабриках, в учреждениях, в колхозах, совхозах и машинотракторных станциях прошли многолюдные митинги и собрания в связи с постановлением правительства об открытии канала и присвоении ему имени В. И. Ленина. Сейчас тысячи городских и сельских агитаторов выступают перед трудящимися с лекциями и докладами о значении Волго-Дона для развития народного хозяйства области и страны.

Сейчас ведется большая работа по подготовке к торжествам. Выработан план мероприятий, связанных с открытием канала.

К празднику готовится художественное оформление. Ночью по контурам всех гидротехнических сооружений Волго-Донского водного пути вспыхнут тысячи электрических огней.

Торжественный митинг в Сталинграде и большой концерт по заявкам строителей Волго-Дона будут транслироваться по радио.

В заключение 27 июля на всей трассе Волго-Дона и в Сталинграде до поздней ночи будут проходить массовые гуляния в честь великой трудовой победы советского народа, строящего коммунизм.

В Измайловском парке культуры и отдыха имени Сталина в съездах национальных пришли участие многие посетители. Они соревновались в прыжках в высоту и в длину, показали свою ловкость в гимнастических упражнениях. В Зеленом театре парка культуры и отдыха «Сокольники» тысячи посетителей парка встретились с мастерами советского спорта. Более чем на 20 футбольных полях столицы проходили соревнования на первенство Москвы по футболу.

Десятки тысяч киевлян, проводивших свой воскресный день на пляже, набережной, в садах и парках, на приднепровских склонах, с интересом наблюдали состоявшийся на Днепре в честь праздника традиционный парад гребных и парусных лодок. На водной станции Академии наук Украинской ССР в торжественной обстановке был поднят флаг лично-командных соревнований на первенство СССР по водно-моторному спорту. В водном бассейне стадиона Киевского военного округа началась разыгрыш первенства страны по водному поло.

На стадионах и спортивных площадках Тбилиси в честь Всесоюзного Дня физкультуры были проведены показательные выступления легкого атлетизма, гимнастов, плавцов. Тысячи трудящихся города побывали на «Тбилисском море». В этот день было проведено соревнование на первенство города по водному поло.

Утром 20 июля в Баку открылась спартакиада Краснознаменной Каспийской флотилии, посвященная Всесоюзному Дню физкультуриста. На первенство СССР по водно-моторному спорту на стадионах и спортивных площадках Тбилиси были проведены показательные выступления легкого атлетизма, гимнастов, плавцов. Тысячи трудящихся города встретились с мастерами спорта. В водном бассейне стадиона «Бакинский бухте» спортсмены пришли в плавках и гребных лодках. В полдень в Центральном парке пионеров и школьников, в парке трудовых резервов перед молодежью с рассказами о достижениях советских спортсменов выступили мастера спорта. Затем борцы, боксеры, фехтовальщики, гимнасты, прыгуньи с трамплина, а также другие спортсмены, пришли в парк культуры и отдыха «Сокольники». В парке культуры и отдыха «Сокольники» состоялся спортивный съезд. В парке культуры и отдыха «Сокольники» состоялся спортивный съезд.

20 июля в столице Карабахской Финской ССР начались соревнования на первенство республики по велононеносному спорту, баскетболу, фехтованию. На стадионе «Локомотив» разыгрывалось лично-командное первенство города по легкой атлетике. Соревнования привлекли тысячи трудающих.

В честь Всесоюзного Дня физкультуры повсеместно состоялись большие народные гуляния.

О массовых спортивных соревнованиях и народных гуляниях в честь Всесоюзного Дня физкультуриста сообщают также из Белоруссии, Латвии, Литвы, Молдавии и других союзных республик. (ТАСС).

В честь Дня Военно-Морского Флота СССР

Трудящиеся нашей страны готовятся к предстоящему Дню Военно-Морского Флота СССР. В городах и селах, на флотах и флотилиях проходят доклады, лекции и беседы, посвященные всенародному празднику. Команда обогнула рефсахановским и побила баржи вверх по реке с превышением технической скорости.

Стахановскую вахту несет команда парохода «Таджик», боксирующего вверх по Волге баржу «Одесса». В Ростове-на-Дону эта баржа была загружена шинами и пошла в Волго-Донскому каналу выведен на Волгу. Команда обогнула баржу с шинами 13-го шлюза.

Команде «Туркменска» в числе команд речного флота расширилась просторная площадка с асфальтированными проездами и дорожками, рощами деревьев, шумящими густой листвой. Но самым поразительным здесь является виноградный сад, на котором висят спелые темно-красные плоды. Около 80 виноградных деревьев насчитали мы вдоль высоких белых башен верхней головы 13-го шлюза.

Грузы с Дона идут по Волге

На Красноармейском рейде, где проходит передача и приемка судов с Волги на Дон и с Дона на Волгу, пароход принял две баржи, груженные деревьями. Команда обогнула рефсахановским и побила баржи вверх по реке с превышением технической скорости.

Стахановскую вахту несет команда пароход

По требованию французского народа

ПАРИЖ, 20 июля. (ТАСС). Газета «Юманите-димаш» сообщает о временном освобождении из тюлонской тюрьмы секретаря Обединения профсоюзов департамента Буш-де-Рон, входящих во Всеобщую конфедерацию труда, члена Центрального комитета Французской коммунистической партии Мариуса Коломбии.

«Это сообщение вслед за сообщением об освобождении Андре Стиля, — пишет «Юманите-димаш», — вызвало огромную радость среди патриотов Тулона и Марселя, полных решимости продолжать борьбу за разоблачение заговора, инспирированного Брюном и Мартином-Деллья.»

Итальянская газета «Пазз сера» об англо-американских противоречиях на Ближнем Востоке

РИМ, 20 июля. (ТАСС). По сообщению газеты «Пазз сера» из Каира, там получены сведения относительно доклада, направленного госдепартаменту посольства США в Египте. Кеффери и проливающий свет на взаимные интриги и конфликты между американскими и английскими представителями на Ближнем Востоке.

В докладе содержится обвинение по адресу английской политической службы на Ближнем Востоке и лично по адресу главы этой службы Раши, который, по утверждению Кеффери, «изобрели машинацию с так называемой "психической болезнью" короля Трансирдании Талала. Англичане выдумали "болезнь" Талала, говорится в докладе. Кеффери, потому что Талал — друг Америки, а лондонское правительство не желает видеть на трансирданском троне друга США. Кроме того, по сведениям Кеффери, англичане подготавливают заговор в целях свержения нынешнего правительства Сирии, не угодного им потому, что оно «дружественно относится к Америке».

В осуществлении машинаций с «Бесумием» Талала, его отъезд из Трансирдании и пребыванием в швейцарской клинике принимал активное участие само правительство Трансирдании и его глава Тевфик-паша.

«АНГЛИЯ УГРОЖАЕТ ЖЕСТОКИЙ КРИЗИС»

ЗАЯВЛЕНИЕ БЫВШЕГО МИНИСТРА ТОРГОВЛИ АНГЛИИ ВИЛЬСОНА

ЛОНДОН, 20 июля. (ТАСС). Бывший министр торговли лейборист Гарольд Вильсон, выступая в Прескоте (графство Ланкашир), заявил, что в Англии разразился «сильнейший послевоенный кризис».

Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйтед, Вильсон сказал: «Правительство, повидимому, начало понимать, что в ближайшие месяцы нам угрожает неожиданный экономический кризис. Несколько недель тому назад я заявил, что этот кризис будет гораздо острее, чем в 1947 или 1949 году, что с появлением у нас в стране безработицы нам по существу угрожает новый 1931 год.

В то время меня критиковали за мрачные настроения и пессимизм, но сейчас уже многие понимают, что мы стоим перед серьезным экономическим кризисом».

Вильсон указал, что «сокращение темпов истощения наших золотых и долларовых запасов» правительство признало за «улучшение положения».

Однако, продолжал Вильсон, «подлинное экономическое положение сейчас даже гораздо хуже, чем шесть месяцев назад. Впервые со времени войны сократился экспорт; долларовые цены на каучук и другие товары Содружества начали упасть, и наши долларовые накопления резко сократились. Имеются признаки того, что в течение ближайшего месяца или двух месяцев будет некоторое затишье или даже временное улучшение экономического положения. Но не может быть никакого сомнения, что к концу этого года, или, по крайней мере, к началу 1953 года у нас разразится кризис более жестокий, чем когда-либо со временем окончания войны».

Далее Вильсон заявил: «Мы должны понять существенное положение. Продолжительный кризис, угрожающий Англии, не может быть ликвидирован, пока коренным образом не изменятся экономические отношения между Америкой и остальным миром. Если не произойдет реального и значительного дальнейшего сокращения бремени вооружения, то нам придется бороться с кризисом с руки, связанными за спиной».

НОВАЯ ПРОВОКАЦИЯ ТИТОВСКИХ ВЛАСТЕЙ НА АЛБАНСКОЙ ГРАНИЦЕ

ТИРАНА, 20 июля. (ТАСС). Албанское телеграфное агентство сообщает, что титовские власти продолжают свои систематические враждебные акты против Народной Республики Албания.

13 июля 1952 года в 23 часа около деревни Бллате (район Пешкополи), к северу от пограничного столба № 13, группа югославских солдат проникла на 300 метров в глубь территории Народной Республики Албания. Югославские солдаты пытались устроить засаду албанскому патрулю, несущему службу в этом секторе; они открыли огонь из винтовок и пулеметов с намерением уничтожить его. Албанский патруль немедленно оказал сопротивление этой открытой и организованной провокации, заставив югославских солдат стоять на своей территории.

Именно в этом секторе Бллат белградские фашисты 21 июня этого года совершили крупную провокацию, открыв огонь по албанским пограничникам, один из которых был тяжело ранен.

События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 19 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 19 июля:

Соединение Корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев вели оборонительные бои с американо-английскими интервентами и лысмановскими войсками, нанося им потери в живой силе, технике.

На центральном фронте, в районе залива Кымхва противник силами до 2 батальонов при поддержке авиации и танков несколько раз предпринимал атаки. Все атаки были отбиты.

На других фронтах, за исключением разведывательных действий местного значения, никаких существенных изменений не произошло.

ПХЕНЬЯН, 20 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 20 июля:

Центральное телеграфное агентство Кореи о стремлении американских агрессоров расширить войну

ПХЕНЬЯН, 19 июля. (ТАСС). Командование события последних дней на корейском фронте и положение, созданное на переговорах, в Паньчжине в результате абсурдной позиции, занятой американской стороной, Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК) заявляет, что все яснее и яснее становится стремление американских империалистов из кожи лезут вон, пытаются обмануть мировое общественное мнение и убедить его в том, будто американские самолеты бомбили и обстреляли только военные объекты и что, дескать, бомбежки вызваны исключительно военно-оперативной необходимостью. Однако действительность опровергает ложь матерых фальсификаторов. Результаты бомбёжек показывают, что она предстает собой лишь преступное, гнусное убийство мирных жителей.

На что направлена эти новые злодействия американских агрессоров в период обсуждения вопроса военно-полевых, ЦТАК отвечает: За время агрессоры продолжали применять бактериологическое оружие в наше тылу, усилили варварские воздушные бомбардировки и обстрела с моря мирных населенных пунктов и сооружений, а в самом последнее время дошли до преступных бомбардировок электростанций в бассейне реки Амноккан. Особенно преступными явились действия американской авиации днем 11 и ночью 12 июля, когда все типы американских военных самолетов, включая «летающие крепости», подвергли самым ожесточенным с начала войны бомбардировкам района Пхеньяна, Саривона, Хвачжу и другие. В результате этих разбойнических бомбардировок среди мирных жителей имеется много убитых и раненых, сожжены сотни домов, школ и культурно-просветительных учреждений, разрушены лагерь военно-полевых № 9, при этом погибли и получили ранения свыше 80 пленных. Вражеская авиация бомбила и обстреливала исключительно густонаселенные кварталы, обрасывая на них сотни тонн фугасных бомб, а также зажигательные и напалмовые бомбы. Весь день городские кварталы подвергались беспорядочному обстрелу из реактивных пушек и крупнокалиберных пулеметов. С вечера 11 и до рассвета 12 июля свыше 60 «летающих крепостей» волны заходили на бомбёжку.

Задолго до этого американские империалисты, сошедшие с последней ноги, вновь злодействуют в нашем тылу, усилили варварские воздушные бомбардировки и обстрела с моря мирных населенных пунктов и сооружений, а в самом последнее время дошли до преступных бомбардировок электростанций в бассейне реки Амноккан. Особенно преступными явились действия американской авиации днем 11 и ночью 12 июля, когда все типы американских военных самолетов, включая «летающие крепости», подвергли самым ожесточенным с начала войны бомбардировкам района Пхеньяна, Саривона, Хвачжу и другие. В результате этих разбойнических бомбардировок среди мирных жителей имеется много убитых и раненых, сожжены сотни домов, школ и культурно-просветительных учреждений, разрушены лагерь военно-полевых № 9, при этом погибли и получили ранения свыше 80 пленных. Вражеская авиация бомбила и обстреливала исключительно густонаселенные кварталы, обрасывая на них сотни тонн фугасных бомб, а также зажигательные и напалмовые бомбы. Весь день городские кварталы подвергались беспорядочному обстрелу из реактивных пушек и крупнокалиберных пулеметов. С вечера 11 и до рассвета 12 июля свыше 60 «летающих крепостей» волны заходили на бомбёжку.

Агентство Синьхуа о признании генералом ван Флитом факта ведения американцами бактериологической войны

ПЕКИН, 20 июля. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает:

Агентство АДН передало 16 июля сообщение из Бонна о том, что командование 8-й американской армии генерал ван Флит в беседе с главой белгийской миссии в Токио признал факт применения американцами бактериологического оружия на территории Кореи и Китая. Об этом сообщили два европейских журналиста, прибывших недавно в Бонн из Брюсселя и передавших отрывки из письма, которое глава белгийской миссии в Токио де ла Шевалери написал 5 марта белгийскому министру иностранных дел. Журналисты просили не называть их имен.

Де ла Шевалери пишет в своем письме:

«2 марта я разговаривал с генералом ван Флитом, прибывшим в Токио. На вопрос относительно утверждений северокорейцев и китайцев о том, что американские самолеты сбрасывают бактериологическую войну против Кореи и Северо-Восточного Китая. Ставя военно-полевые вопросы на переговорах о перемирии, я заявил, что в настоящее время заключается в достижении военного превосходства на фронте. И Асансон делает отчаянные усилия, стремясь отрицать факт ведения американской войной против Кореи и Северо-Восточного Китая. Ставя военно-полевые вопросы на переговорах о перемирии, я заявил, что нет ничего удивительного в том, что американские войска для достижения успеха прибегают к методам массового уничтожения, не применявшихся ранее».

Ван Флит признал также в беседе с де ла Шевалери, что американцы пытаются схватить переговоры о перемирии, наставляя на своем непримиримом принципе называемой «добровольной репатриацией». Подобно признанию генералом Колесоном преступлений американской стороны, заключающихся в массовых убийствах военно-полевых, этот американский генерал неожиданно признал свои преступные действия. Асансон и его подручные никогда не смогут опровергнуть это.

Голландская газета об американских планах использования японских войск в интервенции в Корее

ГААГА, 20 июля. (ТАСС). Газета «Де вархейд» опубликовала сообщение из Токио, в котором говорится: «Японская газета «Вакаки сенсю» пишет, что тысячи японских полицейских резервного корпуса с численностью в 110 тысяч человек, если переговоры о перемирии в Корее сорвутся, Кларк заявил, что это требование основывается на обязательстве, которое лежит на японском правительстве в силу статьи пятой мирного договора (имеется в виду сепаратный договор, подписанный в Сан-Франциско — Ред.), где сказано, что Япония будет тесно сотрудничать с ООН».

РЕЗУЛЬТАТЫ АМЕРИКАНСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ДИКТАТА ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 19 июля. (ТАСС). Газета «Юманите» опубликовала данные о французской внешней торговле, показывающие резкое сокращение экспорта и рост импорта. Так, за первое полугодие 1952 года экспорт только в долларовую зону сократился на 20 млрд. франков по сравнению с первым семестром 1951

года. За этот же период импорт увеличился на 40 млрд. франков.

Газета отмечает, что такое положение во французской внешней торговле является следствием подчинения ее американским интересам и отказа французского правительства от активного торгового обмена с Советским Союзом и странами народной демократии.

XV Международные Олимпийские игры

ХЕЛЬСИНКИ, 19 июля. (ТАСС). Сегодня на Центральном стадионе города Хельсинки состоялось торжественное открытие XV Международных Олимпийских игр.

Несмотря на дождливую погоду, съышше 70 тысяч зрителей заполнили трибуны стадиона, украшенные флагами стран, команды которых принимают участие в олимпийских играх.

На поле появляются члены Международного олимпийского комитета и Финляндского организационного комитета по подготовке к олимпийским играм.

На стадион прибыл президент Финляндии Паасикиви.

В 13 часов 10 минут начинается торжественный парад команд участников олимпийских игр. Первый по традиции идет команда Греции. За ней в алфавитном порядке следуют команды других стран.

Заполнившая стадион публика бурно приветствует появление команды спортсменов Советского Союза. Во главе колонны советских спортсменов идет известный советский танцовщик Кудченко, который несет государственный флаг СССР. За ним идут физкультурники, одетые в синие жакеты и белые юбки. Далее следуют одетые в белые костюмы мужчины-спортсмены. Шестые — спортсмены в морских kostюмах — это советские яхтсмены. Седьмые — спортсмены в стройных костюмах — это военно-морские пехотинцы.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам, прыжкам в высоту для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов различных стран.

В финальных соревнованиях по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза. Во главе колонны советских спортсменов идет известный советский гребец Романов. Романов, как и остальные спортсмены, занял свое место в беге на 10 тысяч метров. Был проведен забег на 5000 метров, на котором Романов показал лучший результат.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных соревнований по гребкам для мужчин право для участия в финале получили 28 спортсменов Советского Союза.

Сегодня же начались соревнования по гребле. Гребцы разбиты на отдельные группы. В заезде для четырех со штурманом спортсмены заняли свое место. После отборочных